

警覺性強避談真命天子 張惠妹發誓 不再讓戀情曝光

感情路上，阿妹堅持低調作風，傳媒難以在她口中探索真命天子誰屬，大抵有過公開戀情的經驗，阿妹誓言日後拍拖都不會公開，貫徹低調作風。



香港文匯報訊(記者 李思穎) 台灣天后張惠妹在樂壇縱橫15載，嘗過高低起伏，幸運的她順境的時候佔多，現在能於樂壇佔上一席位，不再像初出茅廬的新人，現可隨心所欲，繼續做喜歡的音樂。感情路上，阿妹堅持低調作風，傳媒難以在她口中探索真命天子誰屬，大抵有過公開戀情的經驗，阿妹誓言日後拍拖都不會公開，貫徹低調作風。

《張惠妹A Mei Zing世界巡迴演唱會香港站》將於5月25-26日假紅館舉行，最近阿妹剛完成台灣一站的演出，兩位緋聞男友庾澄慶(哈林)和王力宏不避嫌上台做嘉賓兼親嘴，完全無懼緋聞纏身，可是被傳是阿妹真命天子的酒保男友Sam卻低調避場，避開傳媒耳目，未知是否正如阿妹所講不會公開拍拖。近來大家都指阿妹是「幸福肥」，記者取笑她有愛情滋潤下難以瘦身，警覺的阿妹，加上有唱片公司人員「監場」下，她直言：「感情跳過吧！」但承認心情開心，因工作和生活狀態非常好。

不知阿妹是否受過感情創傷，現時她對感情處理態度有自我一套，更說明拍拖的話不會公開，根據過去經驗公開戀情會很麻煩。雖然她的身份難以低調，都會盡力，她否認因為自己的身份增加壓力，全因個性。除非是公開表演，私下也是正常地過生活，希望保留一點私人空間。

婚後仍繼續音樂事業

回顧15周年，阿妹就是很安慰，要為自己鼓掌，她喜歡唱歌和表演，又追求着很安靜過生活。這15年遇過不少高高低低，但阿妹一直堅持朝着歌手步伐而行，其實蠻開心和欣慰，因15年間還可以放鬆做音樂，這是很難！她希望往後可唱多久便多久，結婚生

仔後仍會繼續下去。熱衷於音樂的她，要求另一半要抱有對音樂熱誠，接下來她不知會怎樣，但無可能停止音樂，彼此沒有辦法分開。她說：「現在的生活最輕鬆，清楚自己的能力達到什麼，可以有好多idea。」

45分鐘連唱經典歌

這兩年阿妹瘋狂愛上室內設計，開始時是為自己的家設計，後來一發不可收拾，早前便開了一家Life House，全店由她設計。今個月再開由自己設計的Coffee Shop，之後會再開一間，這都是滿足阿妹的設計慾，亦是一種很好發洩壓力的途徑，她開心說：「專心做這事情，便不會想太多。」她又可曾憧憬過組織自己的家？阿妹表示現在狀況很開心，姐姐妹妹常帶小朋友到來，擠滿人的家很熱鬧。

阿妹5月個唱，會沿用台灣演唱會的橋段，歌曲和服裝稍有不同，其中有環節是連續45分鐘獻唱這15年的經典歌曲，點唱時間會演繹廣東歌。服裝上不乏性感款式，說到「底線」，阿妹要求舒服衣飾，演出時不會太多顧慮，她表示沒有特別keep fit，訓練聲音，通常開騷前2、3日不說話，進行「靜聲」，要為生活調息，保持水準。



阿妹一直堅持朝着歌手步伐而行，其實蠻開心和欣慰。



莫文蔚贈奇洛演唱會DVD

香港文匯報訊(記者 植植) 莫文蔚(Karen)最近推出籌備多時的演唱會DVD，推出後受到樂迷的擁戴，之前預售的情況已經非常理想，推出首周更勇奪銷售排行榜的冠軍寶座，讓Karen非常高興。

經過休息以後，Karen又要回來投入一連串的工作了，而且這次就是要回來準備拍攝跟奇洛李維斯的電影，Karen已做好足夠的準備，希望可以快點跟全組人一起努力，也敬請各位拭目以待。日前在慈善晚宴和奇洛李維斯共同出席，參與的嘉賓戲稱他們二位的組合相當登對，眾人也說非常期待看到二位的電影成品。Karen回到香港也會抽空宣傳演唱會DVD，Karen說再見到奇洛李維斯一定要送她的演唱會DVD給他，讓他見識一下她在舞台上的魅力。拍攝電影之外也忙着籌備錄製自己首張英文專輯，最近一直在忙着選曲和錄音前期作業的工作，她的檔期已經滿滿排到年底了。另外她透露下一年就是她入行20周年的紀念，所以現在也會計劃下一年有特別的活動舉辦，跟歌迷和影迷一起分享。



莫文蔚準備拍攝跟奇洛李維斯合作的電影。

大型民族影劇《茶頌》昨雲南開機

香港文匯報訊(記者 軼璋 雲南報導) 由國家民族事務委員會(簡稱國家民委)指導的大型民族題材影視劇《茶頌》日前在雲南省普洱市隆重開機，該劇通過再現雲南各族人民用茶葉支援西藏抵禦外侮的歷史故事，顯示出中華民族自古以來團結互助、共守疆土的民族精神。國家民委副主任丹珠昂奔、國家民委文宣司長武翠英出席開機儀式。



全劇通過展現19世紀末西南茶馬御史段子直父子大起大落的命運，折射出西南少數民族的生存智慧和民族氣節，再現了茶文化源遠流長、恢宏博大的歷史。另悉，該劇導演是擅長拍攝少數民族題材大片的知名導演王文傑，其代表作有《成吉思汗》、《天路》、《茶馬古道》、《孔繁森》等。

鄭秀文親寫信鼓勵助養兒童



香港文匯報訊(記者 凡文) 鄭秀文(Sammi)(見圖)曾跟隨宣明會到訪非洲埃塞俄比亞，並助養了當地13歲女孩阿詩和7歲男孩貝嘉樂，希望長遠幫助他們的家庭改善生活。Sammi日前表示收到了阿詩和貝嘉樂的來信：「看到困困困困一天長大，令我很安心，我選回信鼓勵他們努力學習！」

Sammi早前收到阿詩的照片和畫作，相片中的阿詩拿着書本，所以便寫信鼓勵囡囡：「我知道你很有功，而且是一個很有才華和聰明的女孩子，所以你要努力學習，發掘自己的興趣。寫作？閱讀？唱歌？創作？無論是哪一樣，只要是你自己喜歡的，便朝着目標進發。」Sammi亦鼓勵阿詩笑多一點。

在非洲行中，Sammi亦寫信給另一助養兒童貝嘉樂：「我知道你愛唱歌及玩遊戲，而你很喜歡紅色，我又很喜歡紅色呢！你最喜歡的人是斯斯，我相信斯斯必定是你的好朋友吧？知道你喜歡唱歌，下次見面時可否唱歌給我聽呢？」Sammi坦言從非洲行助人的經歷中，獲得了心靈的滿足。

舊愛泰國遇地震 林峯與潘霜霜久未聯絡



林峯和黃宗澤昨日到九龍灣為音樂人鄧智偉於5月4日及5日舉行的《平行回憶演唱會》進行綵排。 記者梁靜儀攝

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 林峯和黃宗澤昨日到九龍灣為音樂人鄧智偉於5月4日及5日舉行的《平行回憶演唱會》進行綵排，而當晚演唱會還有鄭嘉穎、吳卓羲、鍾嘉欣、鄭欣宜、關菊英、許廷鏗、林欣彤、莊冬昕、農夫及鄭融等歌手擔任嘉賓。

近日都在忙於拍攝新劇的林峯，表示因劇中不乏噏交戲，以及患上感冒以致影響聲線，現正吃中藥調理中。問到當晚會演唱什麼歌？林峯說：「未度掂自己個part，可能做些跟平時不同的事，例如同智偉肚講佢的事，或者同其他人調轉歌唱。」對於王維基宣布以50億售出電訊業務股權，集合資金與無線「背水一戰」，林峯認為對演員來說是好事，因可以多得路數，提高價值。談及其舊愛潘霜霜日前在泰國布吉拍戲遇上地震，透過微博向外求救，問到林峯可會透過微博慰問對方？他即劃清界線說：「我有個人微博戶口，都有佢手機號，有聯絡好耐，不過都希望佢有事。」潘霜霜昨日已經透過微博向大家報平安，因為飛機取消了，只和同行的人在房間休息。

王菀之林海峰為環保出力

香港文匯報訊(記者 植植) 林海峰(Jan)、唱作歌手王菀之(Ivana)(見圖)及插畫家何達鴻昨日出席「Kieh's Gives」慈善活動，他們分別以「愛地球」為主題設計了一款限量版Tote Bag及兩款限量版T恤，品牌將會捐出所有限量版產品的收益予本地「環保生態協會」，支持該會所推行保護環境的教育工作。Ivana由穿上自己設計的T恤的小男孩陪同出場，她的設計將自己以及一些大自然元素如樹木、草及果實等組成「Love the Earth」，藉此表達人和大自然都是地球的一部分，她表示：「我認為所有人都應該為環保出一分力，一同愛地球。其實很多被人視為廢物的物品均可以循環再造，甚至只要多花心思更可循環再用(Recycle)。所以我十分支持各項回收計劃。」Jan表示自己亦會身體力行支持環保：「我平日會自備水樽及環保袋等可以循環再用的物品，並鼓勵家人與我一同愛地球。」



EYT台柱杜平返港

摯友設飯局盡興

香港文匯報訊(記者 植植) 《歡樂今宵》台柱杜平日前專程返港，除欣賞摯友胡楓再度踏足紅館舉行之《楓修80巨星演唱會》外，在留港數天期間更與多位昔日《EYT》好友敘舊，這個「杜平先生飯局」猶如復活節家庭聚會一樣，



鄧英敏 杜平



寇鴻萍 杜平 胡楓

出席者除杜平外，還有薰妮、寇鴻萍、梁小玲、祝文君、吳香倫、蔡和平得力秘書李乃玲、胡楓、丁羽、鄧英敏伉儷、大L及編導謝保羅等。彼此在五小時飯局中吃喝談笑，談天說地，盡興至午夜十二時酒家打烊，眾人才依依不捨地踏上歸家之路。

關心妍暑假出新碟

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 關心妍(Jade)(見圖)前晚與林俊傑、李幸倪等歌手參與《勁歌金曲》錄影，Jade憑歌曲《在你名下》獲得本周冠軍歌。她表示今年暑假會推出新碟，因上周食物中毒休息一周，現要趕工，希望下周能將新歌派台播放。問到關心妍為何無故病倒，她坦言也不知道吃錯了甚麼，幸好丈夫沒事，她說：「可能我早前減肥太厲害，現在食量突然增多，腸胃敏感一時適應不來。」由於病了一星期，Jade笑言現在要開足馬力追趕新碟進度，新歌打算下周派台播放，新碟則預計到暑假才推出。提到日前印尼大地震並引發海嘯，Jade表示有朋友在當地開餐廳，稍後會致電給朋友問候，而且她在峇里結婚，印尼對她來說是一個很有意義的地方。

